

山东省体彩中心购40万北川爱心茶

5月12日,“情注北川茶”洽谈会暨山东新闻援川签约仪式在北川举行。参加活动的有山东驻北川工作联络处副主任殷涛、北川县副县长李斌、北川县农业局副局长孟刚、大众网、山东省体彩中心等山东爱心单位代表以及北川县8家茶叶企业。山东省体彩中心现场采购了40万元的北川茶,以实际行动表达山东体彩人对支持北川灾后建设的一份心情。北川茶叶企业代表向山东省体彩中心赠送了锦旗,表达对山东体彩人的感激之情。

中国体育彩票是国家公益彩票,一直在为地震灾区重建工作贡献着自己的力量。地震发生后,山东省体彩中心以及全省体彩系统干部职工第一时间捐款68万多元。此次赴川采购北川茶,不仅对支持北川人民恢复生产

起到积极的促进作用,还用山东体彩人的爱心提升了灾区人民生活的信心。

中国体育彩票作为一项社会公益事业,对社会的奉献是永无止境的。截至2010年,山东体彩已经筹集了60多亿元公益金,除了用于全民健身和奥运争光之外,还广泛用于扶贫助学、济困赈灾、红十字会人道主义救助、补充社会保障基金、城镇医疗救助基金、青少年学生校外活动场所建设、残疾人事业等社会公益事业的各个方面。多年来,山东省体彩中心还积极参与,开展各种公益活动来回馈社会:出资120万元连续三年捐助了沂蒙老区500名贫困家庭大学生,连年开展体质检测齐鲁行活动,为困难群众免费做体质检测和健康指导。每年六一,都开展体育彩票爱心助学活动,为全



省几十所小学捐赠了100多万元的体育器材和学习用品。每到九九老人节,还开展“情暖夕阳红”活动,给老年人送去慰问品、生

活必需品和山东体彩的关爱。今后,山东体彩将一如既往地参与、支持各项社会公益事业。(啸风)

大乐透加奖来袭 超级巨奖不是“浮云”

大乐透亿元大派奖活动开始啦!亿元奖池加亿元派奖“双剑合璧”,为彩民献上了“2元可获1500万,3元冲击2400万”的极品盛宴。

单期派奖金额400万元。相比前两次派奖每期300万元的加奖奖金,本次派奖可谓是再创新高,单期头奖加奖金额达到400万元!

在之前的两次派奖中,最高奖池都只是维持

在亿元左右,而本次派送活动首期加奖结束后更是创造了4.19亿元的历史新高,使得单注中得千万元大奖不是难事。

本次派奖是大乐透史上第三次全国派奖,高额奖池加之亿元派奖,我们有理由期待“奇迹”的出现,相信“2元可获1500万,3元冲击2400万”不是浮云,华丽丽的巨奖真的会来啦!

(李伟光)

烟台再续NBA即开票 “挑战投篮王”比赛



5月14、15日,烟台市NBA即开票“挑战投篮王”活动在开发区海滨广场继续进行。凡现场购买体彩“顶呱刮”NBA即开票50元以上者,在体验中奖刺激的同时,还参加了“挑战投篮王”比赛活动,每组10人,计时投篮,决出前三名,分别赢取运动背包、水壶和头带等NBA特许产

品。活动现场气氛热烈火爆,非常受年轻一族的欢迎。有的拿到单项奖品后感觉不过瘾,又继续参与下轮比赛,直到集齐所有奖品才罢手;有的用双份奖品与别人兑换自己喜欢的NBA产品;还有的因为同组参赛并获奖而成为了好朋友。

(柳兴强 于丹)

因为“44”烟台彩友险错失7星彩大奖 谐音“发发”称职站长送给彩友500万

5月10日晚,烟台化工路上的05337号体彩站点开出七星彩五百万巨奖。好消息第二天就传遍了街头巷尾,成为人们热议的焦点,中奖者的身份和中奖过程究竟是怎样的,吊足了彩友的胃口。近日,一位神秘知情人物,向我们讲述了他现场看到的一幕:

当天下午3时左右,我正在投注11选5,突然进来一个中年

人问今天开什么奖能中500万,经销售人员的热心介绍,他决定只买一注当晚的7星彩。当被问到要买什么号码时,这位老兄说:“随便来一注吧,我不会选号,买了几次都是机选的。”于是销售人员为他机选了一注,出票后,一看号码中有两个4,他面露难色地说:“44,读起来不好听啦!”高站长见状,随口打趣道:“4在音符里念‘发’,

发财的意思,你实在不想要,我就自己留着!”听人这么一说,这位老兄犹豫地接受了这张彩票,另外又机选了几张就走了。当晚的中奖号码是6244692,因为当天在该站买7星彩的人不多,也许正是这位仁兄中得了这个500万。

知情人说,相信这位中奖者一定庆幸自己听取了高站长的意见,没有与大奖失之交臂。

高站长也表示,做人必须尽职尽责,对彩友们负责,如果他真不要,我真想就留下了,不就2块钱嘛,可一看他犹豫,还是为他为先吧。中出了500万,有人说我傻,为什么不留着,我觉得这是人家的福气,我很坦然,也不后悔,毕竟是这位福人给我和我的站点带来了福气,我从心里感谢他呀!

(柳兴强 于丹)

“莱阳女孩查出白血病”追踪

爱心在继续,3000元善款送到病房



城市达人QQ群主云天翼将3000元爱心款交到春红父亲(左)手中。本报记者 钟建军 摄



本报5月16日讯(记者 孔雨童 实习生 刘艳娟) 继15日70多名烟台网友为莱阳女孩王春红义卖后,16日,又有一名烟台市民王女士为春红捐出1000元爱心款。16日中午,记者和城市达人QQ群主云天翼一起,将昨天的义卖款和王女士的捐款共计3000元钱交到了春红父亲王淑科手中。

“是《齐鲁晚报》吗,我怎么能帮帮那个莱阳女孩?”16日上午,记者接到市民王女士的电

话,她说她看完本报的报道后,想为春红捐款。在毓璜顶医院门前,记者见到了王女士。听记者叙述完春红的情况后,王女士从包中掏出了1000元钱。“我中午还有事,你们帮我转交吧。”王女士说她在市区一家健身房做体育教师。临走时,她说,“我也是在烟台打拼,我也还没结婚。”

中午,记者和城市达人QQ群主云天翼一起,将钱交给了春红的父亲王淑科。“谢谢,谢谢你

们,我一定要回报你们。”在狭窄的病房走廊里,这个老实朴素的农民,眼里含着泪水,颤巍巍地把笔递过来,一定要记者和云天翼把名字写下来。

“有时候我真想这是误诊。”王淑科说,这两天春红的精神状态一直不错,医生也说,春红的血小板恢复得不错,但是治疗结果还要再等等才能看到。如今,春红住院已经花费了近3万元。“我们可能真的治不起,但是我无论如何不能看着女儿难受,看着她走啊!”说话间,王淑科老泪纵横。

如果您愿意帮助这个为了给弟弟治病,12年在打工的莱阳女孩,请拨打本报爱心专线15963503817。我们将把您的爱转给春红和她的父亲。

这能行吗? 怕影响生意 商家圈起门前车位

本报5月16日讯(记者 宗韶峰 实习生 郭羽)

家住北大西街的李先生最近因为违章停车收到了交警的罚单。对此,李先生觉得很委屈:停车位被沿街商铺用隔离墩圈了起来,实在没地方停车了。

记者了解到,北大西街附近没有大型的停车场,所以,附近的住户一般会把车停在街道两旁划好的停车位上。可是16日,在街道北侧,记者看到三家商铺用隔离墩将部分划好的停车位给圈了起来。

市民王女士诉苦说,这些商铺不让用停车位,一些车主只好把车停到马路上。本来这里的交通就很拥挤,这样一来,居民心里也“堵”。

家住附近的谢女士倒很赞同商铺的做法。她认为,北大西街交通拥堵的状况,主

要是由停在道路两旁的车辆造成的。要是沿街的商铺都不允许在门前的停车位停车,北大西街的交通状况就会好很多。

这些店铺为什么要将门前的停车位圈起来呢?一位店主直言,不让停车是怕影响自家生意。该店主称,他卖的都是高档服饰,为了配合宣传会在橱窗里展示新品。门前要是停着车,街对面的行人就看不到了,宣传的效果就大打折扣。另一家店主告诉记者,他们有固定的客源,圈起门前的车位,是准备留给前来购物的顾客使用。

烟台市交警一大队的工作人员表示,店铺禁止门前停车位泊车的做法是违规的,店铺没有权利这么做。交警部门将派人员到现场查看,尽快处理这些问题。



一些商家用隔离墩圈起车位,禁止门前停车。郭羽 摄